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MINI Yours – za posameznike z osebnostjo.  

Originalna dodatna oprema MINI. 
 

Edinstvena ni zgolj zabava v vožnji. Britanski proizvajalec premium avtomobilov 

MINI z izjemno raznovrstnostjo dodatne opreme in dodatkov svojim strankam 

ponuja številne možnosti za umeritev avtomobilov po lastnem, osebnem stilu. 

Široka paleta barvnih zaključkov zunanjosti in lahkih aluminijastih platišč, 

različice oblazinjenja in barvne sheme notranjosti, okrasni elementi in barvne 

linije ter tudi obilica specifičnih elementov dodatne opreme MINI, kot so pokrovi 

ogledal, dodatni žarometi, okrasna streha in grafični elementi ustvarjajo skoraj 

brezmejne možnosti za kreiranje individualno umerjenega MINI. Dodatna 

oprema iz progama MINI Yours predstavlja najbolj ekskluziven način 

individualizacije avtomobila po osebnih željah. Visoko-kakovostni materiali, 

stilne oblike in natančna izvedba najvišjih standardov okarakterizira posebno 

opremo, ki je tovarniško na voljo za zunanjost in notranjost najnovejših modelov 

MINI. 

 

Vstop zadnje generacije trivratnega MINI in tudi povsem novo razvitega modela 

petvratnega MINI na trg pomeni, da je ponudba MINI Yours najobsežnejša in 

privlačnejša doslej. Paketi, posebno zasnovani za nove modele, so posebno 

učinkoviti pri postavljanju jasnih standardov na področju ekskluzivnosti in stila 

individualne oblike avtomobila. MINI Yours prav tako širi svojo ponudbo posebne 

opreme za modele MINI Cabrio, MINI Coupé in MINI Roadster. Kot vsa posebna 

oprema se ti neverjetno visokokakovostni elementi vgrajujejo v tovarni MINI v 

Oxfordu, ali v primeru trivratnega MINI, v sklopu proizvodnje VDL Nedcar v 

nizozemskem Bornu.  

   

Britanski pedigre – fascinantna tradicija, osebni stil. 

MINI Yours s skrbno in stilno umerjenimi majhnimi avtomobili gradi na več 

desetletij dolgi tradiciji britanske blagovne znamke. Po vstopu na trg leta 1959 

se je klasični Mini hitro preobrazil iz najboljšega primera pametne uporabe 

prostora in impresivne agilnosti v mestih v prvo izbiro med trendovskimi vozniki. 

Nekonvencionalen in pionirski koncept vozila je pomenil, da avtomobil ni zgolj 

primeren za prevoz, ampak tudi za izražanje osebnega stila. Klasični Mini je še 

posebej spodbudil ustvarjalnost privržencev doma, v Združenem kraljestvu. O 

tem pričajo ekstravagantni unikatni primerki za znane osebnosti, kot tudi 

posebne različice klasičnega Mini, ki so jih ustvarila modna oblikovalca Mary 

Quant in Paul Smith. 

 

MINI v fascinantnih posebnih izvedbah in oblikovalskih modelih vse od 

ponovnega lansiranja blagovne znamke 2011 izpolnjuje želje strank s pravim 

občutkom za nenavadno. Linija MINI Yours prav tako edinstveno podčrta 

individualni duh MINI, njegov vrhunski značaj in britanske korenine. Vse serije 
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odražajo tradicijo blagovne znamke, zavedanje vrhunske kakovosti in visoko 

razvit občutek za kreativnost, ko gre za obliko in izbiro materialov. Modeli se 

proizvajajo v posebnih proizvodnih procesih, ki vključujejo veliko klasičnega 

ročnega dela. Ekskluzivni karakter MINI Yours dosega svoj vrhunec z MINI 

INSPIRED BY GOODWOOD. Ta posebna, omejena izdaja trivratnega MINI s 

posebno uravnoteženo kombinacijo vrhunske kakovosti elementov zunanjosti in 

notranjosti je plod inspiracij oblikovne ekipe iz Rolls-Royce Motor Cars v 

sodelovanju z oblikovalci MINI. 

 

Izjemni barvni zaključki in privlačna lahka aluminijasta platišča. 

Zadnje pridobitve programa MINI Yours za umerjanje zunanjosti avtomobila 

vključujejo izbor nenavadnih, sofisticiranih barvnih zaključkov in zelo 

ekspresivnih, elegantnih lahkih aluminijastih platišč, ki so umerjena za vsak 

model posebej. Maksimalno globino in intenzivnost prinaša barvni zaključek 

MINI Yours Lapisluxury Blue, ki je razvit posebej za nove trivratne MINI in 

petvratne MINI. Za oba modela so na voljo tudi 18-palčna lahka aluminijasta 

platišča MINI Yours v dvobarvni obliki Vanity Spoke. 

 

Kovinski zaključek MINI Yours Highclass Grey in 17-palčna črna lahka 

aluminijasta platišča MINI Yours v izvedbi Twin-Spoke so trenutno na voljo za 

modele MINI Cabrio, MINI Coupé in MINI Roadster. 

 

Vrhunsko usnje, visoko kakovosten les, natančna izdelava. 

Osebni stil in občutek vrhunske kvalitete se lahko izrazi z linijo MINI Yours za 

notranjost. Natančno izbrano usnje za sedeže, instrumentno ploščo in volan, 

notranje površine v naravnem usnju in drugi vrhunski materiali ter tudi natančna 

in dodelana izdelava skupaj ponujajo nebroj možnosti za najnovejše modele 

MINI. Sedeži novega trivratnega MINI in petvratnega MINI so izdelani iz 

naravnega materiala, mehkih površin in natančno izvedenih detajlov v 

luksuznem usnju MINI Yours Lounge Carbon Black, njihov prestižni karakter pa 

poudarja privlačen šiv in oblika britanske zastave, ki je smelo vdelana na hrbtno 

stran naslonjal za glavo. Posebno ekspresivni stili notranjosti so prav tako na 

voljo v različicah MINI Yours Dark Cottonwood, MINI Yours Fibre Alloy in MINI 

Yours Off-White, medtem ko je usnjen športni volan MINI Yours na voljo tudi v 

usnju Nappa z ročno izvedenim kontrastnim šivom v barvi aluminija. 

 

MINI Cabrio, MINI Coupé in MINI Roadster je mogoče opremiti z ekskluzivnimi 

dizajnerskimi sedeži v stilu MINI Yours Leather Lounge, Satellite Grey in z 

instrumentno ploščo MINI Yours, ki je povsem odeta v usnje Nappa v barvah 

Black/Satellite Grey, tu pa je tudi barvna linija Satellite Grey. Usnjen športni volan 

MINI Yours je prav tako na voljo v tej izvedbi.            
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Kontakt za medije:  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več 

kot 115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran: www.mini.si 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 

 

 

https://www.facebook.com/MINI.Slovenija

